

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку організації та здійснення загальновійськової підготовки громадян України до національного спротиву”

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
Порядок організації та здійснення загальновійськової підготовки громадян України до національного спротиву, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1443	
<p>...</p> <p>5. Відповідальність за організацію загальновійськової підготовки покладається на: МОН разом з Міноборони — за початкову підготовку громадян; Міноборони разом з іншими заінтересованими центральними органами виконавчої влади — за базову підготовку.</p>	<p>...</p> <p>5. Відповідальність за організацію загальновійськової підготовки покладається на: МОН разом з Міноборони та Мінветеранів — за початкову підготовку громадян; Міноборони разом з іншими заінтересованими центральними органами виконавчої влади — за базову підготовку.</p>
<p>...</p> <p>7. Початкова підготовка організовується МОН разом з Міноборони та включається до Державного стандарту профільної середньої освіти, що реалізується на третьому рівні повної загальної середньої освіти в закладах загальної середньої освіти, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти та інших закладах освіти, що мають ліцензію на провадження освітньої діяльності у сфері загальної середньої освіти (далі — заклади освіти).</p> <p>Організація початкової підготовки включає: планування заходів початкової підготовки; військово-професійну орієнтацію, військово-професійне інформування та військово-професійні консультації громадян під час здобуття базової середньої та профільної середньої освіти;</p>	<p>...</p> <p>7. Початкова підготовка організовується МОН разом з Міноборони і Мінветеранів та включається до Державного стандарту профільної середньої освіти, що реалізується на третьому рівні повної загальної середньої освіти в закладах загальної середньої освіти, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти та інших закладах освіти, що мають ліцензію на провадження освітньої діяльності у сфері загальної середньої освіти (далі — заклади освіти).</p> <p>Організація початкової підготовки включає: планування заходів початкової підготовки; військово-професійну орієнтацію, військово-професійне інформування та військово-професійні консультації громадян під час здобуття базової середньої та профільної середньої освіти;</p>



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B04000008ACF3000F3858D00](#)

Підписувач [Лапутіна Юлія Анатоліївна](#)

Дійсний з [28.12.2020 0:00:00](#) по [28.12.2022 0:00:00](#)

Міністерство у справах ветеранів України



№ 5225/01/10.1-22 від 05.08.2022

<p>абзац відсутній</p> <p>створення та використання навчальної матеріально-технічної бази закладів освіти; всебічне забезпечення проведення початкової підготовки; керівництво початковою підготовкою.</p>	<p>створення та впровадження програми підготовки (перепідготовки) кваліфікованого кадрового потенціалу за напрямом військово-патріотичне виховання в системі середньої освіти;</p> <p>створення та використання навчальної матеріально-технічної бази закладів освіти; всебічне забезпечення проведення початкової підготовки; керівництво початковою підготовкою.</p>
<p>...</p> <p>9. З громадянами допризовного віку початкова підготовка проводиться відповідно до вимог Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу” та постанови Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2000 р. № 1770 “Про затвердження положень про допризовну підготовку і про підготовку призовників з військово-технічних спеціальностей” (Офіційний вісник України, 2000 р., № 49, ст. 2121). Початкова підготовка проводиться в закладах освіти шляхом викладання навчального предмета “Захист України” та здійснення заходів національно-патріотичного і військово-патріотичного спрямування. Програми з навчального предмета “Захист України” розробляються відповідно до Державного стандарту профільної середньої освіти та затверджуються МОН за погодженням з Міноборони.</p> <p>У закладах освіти викладання навчального предмета “Захист України” проводиться відповідно до освітньої програми закладу.</p> <p>Проведення початкової підготовки забезпечують керівники закладів освіти та педагогічні працівники, які входять до штату закладу освіти. Для допомоги вчителям (викладачам) у проведенні занять можуть залучатися представники військових частин Збройних Сил, установ Міноборони та інших складових сил безпеки та сил оборони за погодженням з їх керівниками.</p>	<p>...</p> <p>9. З громадянами допризовного віку початкова підготовка проводиться відповідно до вимог Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу” та постанови Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2000 р. № 1770 “Про затвердження положень про допризовну підготовку і про підготовку призовників з військово-технічних спеціальностей” (Офіційний вісник України, 2000 р., № 49, ст. 2121). Початкова підготовка проводиться в закладах освіти шляхом викладання навчального предмета “Захист України” та здійснення заходів національно-патріотичного і військово-патріотичного спрямування. Програми з навчального предмета “Захист України” розробляються відповідно до Державного стандарту профільної середньої освіти та затверджуються МОН за погодженням з Міноборони та Мінветеранів.</p> <p>У закладах освіти викладання навчального предмета “Захист України” проводиться відповідно до освітньої програми закладу.</p> <p>Проведення початкової підготовки забезпечують керівники закладів освіти та педагогічні працівники, які входять до штату закладу освіти. Для допомоги вчителям (викладачам) у проведенні занять можуть залучатися представники військових частин Збройних Сил, установ Міноборони та інших складових сил безпеки та сил оборони за погодженням з їх керівниками.</p>

Педагогічні працівники, які проводять початкову підготовку, повинні бути офіцерами запасу або резервістами офіцерського складу, спроможні за віком та станом здоров'я якісно проводити заняття. У разі коли неможливо укомплектувати такі посади офіцерами запасу або резервістами офіцерського складу, педагогічними працівниками можуть бути призначені добре підготовлені та досвідчені сержанти (старшини), солдати (матроси) запасу або резерву. Педагогічні працівники проходять відповідні курси підвищення кваліфікації (не менше 30 годин у міжтестастійний період) у вищих військових навчальних закладах, військових навчальних підрозділах закладів вищої освіти, які організуються Міноборони.

У закладах освіти створюється матеріально-технічна база, яка забезпечує виконання відповідних навчальних програм. Максимально використовується база військових частин, вищих військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти Збройних Сил, бази громадської організації “Товариство сприяння обороні України” та інших складових сил безпеки та сил оборони.

...

Педагогічні працівники, які проводять початкову підготовку, повинні бути офіцерами запасу або резервістами офіцерського складу, **які мають статус ветерана війни**, спроможні за віком та станом здоров'я якісно проводити заняття. У разі коли неможливо укомплектувати такі посади офіцерами запасу або резервістами офіцерського складу, **які мають статус ветерана війни**, педагогічними працівниками можуть бути призначені добре підготовлені та досвідчені сержанти (старшини), солдати (матроси) запасу або резерву **з числа ветеранів війни, які мають вищу освіту**. Педагогічні працівники проходять відповідні курси підвищення кваліфікації (не менше 30 годин у міжтестастійний період) у вищих військових навчальних закладах, військових навчальних підрозділах закладів вищої освіти, які організуються Міноборони.

У закладах освіти створюється матеріально-технічна база, яка забезпечує виконання відповідних навчальних програм. Максимально використовується база військових частин, вищих військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти Збройних Сил, бази громадської організації “Товариство сприяння обороні України” та інших складових сил безпеки та сил оборони.

...

Міністр у справах ветеранів України

Юлія ЛАПУТІНА

_____ 2022 р.